FEAL d.o.o za preradu aluminija-Siroki Brijeg, Trnska cesta 146
] N
<< p Y
‘vll\‘ A\
I
—
Cl
I
serifa 1 ERMIO 65 VP



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

e

e |

ISPUNA "PANEL"

ISPUNA "STAKLO"

e @ | e

e |

ISPUNA "PANEL + STAKLO" ISPUNA "PANEL + STAKLO"

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

@E @ﬁ G |

2 ? 9

e | e |
ISPUNA "PANEL + STAKLO" ISPUNA "PANEL + STAKLO" ISPUNA "PANEL + STAKLO"

NAPOMENA:DIZAJN ISPUNE KRILA VRATA SA MOZE RADITI | PO ZELJI NARUCITELJA

02.2010

310-01-02



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

e

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

e |

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

e |

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

|

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

e

=)

e |

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

e |

‘ NN

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

N

ISPUNA "PANEL + STAKLO"

NAPOMENA:DIZAJN ISPUNE KRILA VRATA SA MOZE RADITI | PO ZELJI NARUCITELJA

02.2010

310-01-04



FEHL VRATA TERMO 65 VP Osnovni profili

Ram unutarnjih vrata

At-Br. | FT-0257

Tezina |kg/m' 1,80
b
Lo Opseg | mm 328
© IX
(cmay| 33,08
vl 201
Moment |(cm4) !
inercije o
(cm3) 9
Wy
3 cmy| 543
Duzina
isporuke m 6,5

Krilo unutarnjih vrata

| Art.-Br. FT-0263

(o))
o TeZina |kg/m' 1,71
Ye) (o]
8— Opseg | mm | 349
IX
(cm4) 23,63
H 2 ly
il w\HMC“"’ Moment [gme)| 23
‘nmmnnm .......... T 2 inercije W
i b (cm3) 6,18
) W
cm3)| 565
DuZina
isporuke|[ ™M 6,5

02.2010 310-02-01



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Osnovni profili

.. e

TIIII.IIII§:|||%II|||||||:{II%IIIII \
T )

I
il {

60,8

Profil za prebacivanje
otvaranja unut. vrata

Art-Br. | FT-0252/18.6
TeZina |kg/m' 1,18
Opseg |mm | 226,6
Ix
(cma)| 15,86
ly 3,7
Moment |(cm4) ’
inercije [
cm3)| 456
Wy
(cm3) 15
DuZzina
isporuke m 6,5

Ram fixnog elementa

At-Br. | FT-0233
Tezina |kg/m' 1,4
Opseg | mm | 3535
| 254
vomen (omo| 104
! K-
(Q’r"nyg) 2,8
sporike| ™ | 65

02.2010

310-02-02



FEHL VRATA TERMO 65 VP Osnovni profili

Spojnica vrata |
fixnog elementa

Art.-Br. FT-0216

Tezina [kg/m' 0,78

Opseg mm 230

™ Ix
C\I (cm4) 9,28
O ly
Moment |(cm4) 0,4
inercije
Wx
P 3| 27
L€ \ Wy
NN (cm3) 0,45
....... o] Duzina
| isporuke m 6,5
51,9 Prag vrata
N\
T ?"’ — PR At-Br. 1 FT-0251
(o)) HHH
— |||||| : ﬂ
| Tezina |kg/m' 0,82
1 [ L
Opseg | mm | 158
DuZina
isporuke m 6,5
Okvir ispune vrata
47
34,7 12 3 Art.-Br. F-1093
T mm i
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|IIIII|IIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|“‘“|||||||||||||||||||||||||||“W I Tezina - \kg/m' 0.3
< Opseg |mm | 132,5
™~ DuZina
isporuke|[ ™M 6,5
Okapnica krila parapeta
Art.-Br. F-0970
18,4
L Tezina Jkg/m'| 0,095
||||
( > ‘" # Opseg | mm 55,3
» Duzina
J isporuke m 6,5

02.2010 310-02-03



VRATA TERMO 65 VP

Osnovni

profili

Staklo-lajsna

Art.-Br.

F-0784

Tezina

kg/m'

0,33

Opseg

mm

105,5

DuZina

isporuke

m

6,5

Staklo-lajsna
At-Br. | Z40-665
Tezina [kg/m' 0,272
Opseg |mm | 112
Duzina
isporuke| ™M 6,5
Staklo-lajsna
At-Br. | Z40-666
Tezina [kg/m' 0,289
Opseg | mm | 122
Duzina
isporuke|[ ™M 6,5

Staklo-lajsna
At-Br. | Z40-667
Tezina [kg/m' 0,358
Opseg |[mm | 139
Duzina
isporuke [ ™ 6,5
Staklo-lajsna
At-Br. | Z40-668
Tezina kg/m' 0,326
Opseg [mm | 135
Duzina
isporuke [ ™ 6,5

Staklo-lajsna

Art.-Br.

Z40-669

Tezina

kg/m' 0,35

Opseg

mm | 142,5

Duzina
isporuke

m 6,5

02.2010

310-02-04




FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Osnovni profili

Tezina 0,3 kg/m'

F-0970
TezZina 0,095 kg/m'

| TezZina 0,272 kg/m'

Q| z40-666
TezZina 0,289 kg/m'

TeZina 0,326 kg/m'

Z40-669
Tezina 0,35 kg/m'

64,9
524 125 73 39,5
27
FT-0257 o FT-0263
Tezi kg/m' o Tezinal,71kg/m’ FT-0252
2 ezinal 80kg/m v e ¢ oo| Tezinal,18 kg/m'
3 © 3
I b
39
61 15,8
39
51,9
FT-0233 FT-0216 ‘
Tezinal,4 kg/m' Tezina 0,78 kg/m
8
FT-0251
Tezina 0,82 kg/m'
Q| F-0784 Q  z40-667
TeZina 0,33kg/m' TeZina 0,358 kg/m'
30,5
Q| z40-665 N
F-1093 . N z40-668

02.2010

310-02-05



FE HL TERMO 65 VP Spojni elementi

CODE Izgled-presjek Opis Materijal | Tvrdoéa
(ShA)
- Brtva u krilu
321.001 - Stara oznaka 210.001.090 (Z106) EPDM 61
25-35 _
- Brtva prema staklu /unutarnja/
311.001 - Stara oznaka 210.001.125 (921) EPDM 71
35-45 _
l. -Brtva prema staklu /unutarnja/
311.002 - Stara oznaka 210.001.123 (918) EPDM 71
25-35 _
- Brtva prema staklu /vanjska/ EPDM 61
321.002 - Stara oznaka 210.001.140 (Z111)
45-55 _
- Brtva prema staklu /vanjska/
321.003 - Stara oznaka 210.001.142 (Z113) EPDM 61
311.003 - Brtva prema staklu /unutarnja,nosi 3-4 EPDM 71
mm/
311.004 - Brtva prema staklu /unutarnja,nosi 5-6 EPDM 71
mm/

11.2011 310-03-01



FEAL

TERMO 65 VP

Spojni elementi

CODE Izgled-presjek Opis Materijal | Tvrdoca
(ShA)
311.005 - Brtva prema staklu /unutarnja,nosi 7-8 EPDM 71
mm/
344.003 - Razdjelna brtva (65-ica),staklena ispuna
) - Stara oznaka VP-S 01 E TPO 65
344.004 - Razdjelna brtva (65-ica),panelna ispuna
- Stara oznaka VP-P 01 E TPO 65
(EPDM)
341.001 - Brtva prema pragu EPICARIN.Iotctvrd dio)

- Biekstruzija EPDM brtvi (tvrdi i meki dio)

+

SP-MICRO-LCS/TN

[
65(meki diod

11.2011

310-03-02



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Okovi(pvc ili guma)

CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis
) CEP SPOJNOG PROFILA - FT-0252 (65-VP)
?01')001 gg gE DVOKRILNIH VRATA
par -
GUMA
'\.ﬂ.‘\
401.005 o, "%’ﬂ UP-065/2 UMETAK ZA VRATA SA PRAGOM (PAR)
(par) = & TERMO 65-VP
Y
N\
TVRDA GUMA
401.008 401.008 SET CEPOVA ZA PRAG FT-0251 PAR
GUMA
401.006 C0-001/2 CEP OKAPNICE LIJEVI IDESNI (PAR)
PVC
02.2010 310-04-01



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Okovi(kutne spojnice)

CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis
S
N
N K-0795/B KUTNIK PROFILA FT-0257
734.001 § (spajanje-upresavanjem)
N
§
N
Al
d=6,8mm
734.002 K-0795/C KUTNIK PROFILA FT-0257
(spajanje-upresavanjem)
Al.
d=23,8mm
734.502 K-0795/C KUTNIK PROFILA FT-0257
(spajanje-vijcima M8x13 tip-FEAL)
Al.
d=23,8mm
KUTNIK PROFILA FT-0263
746.002 746.002 (spajanje-upresavanjem)
Al
d=28mm
K-1091/A KUTNIK PROFILA FT-0263
746.502 (spajanje-vijcima M8x13 tip-FEAL)
Al.
d=28mm
\/‘V
K-0929/A KUTNIK PROFILA FT-0263
710.001 (spajanje-upresavanjem)
Al.
d=3mm

02.2010

310-04-02



FEHL VRATA TERMO 65 VP Okovi(kutne spojnice)

CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis

112.001 \/ G112 POMOCNI KUTNIK RAMA | KRILA

Inox
K-061059/D KUTNIK PROFILA F-1093
708.501 (spajanje-vijcima M5x6 DIN 914)
Al.
d=3,8mm
553.004 VP-011 KOPCA SA VIJKOM M5x10(12) ,

MATICOM | RASCJEPKOM

02.2010 310-04-03



FEHL VRATA TERMO 65 VP Okovi

CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis

521.001 B 1311 0203(4)| ZA JEDNOKRILNA |
(35mm) L(R) 35mm DVOKRILNA VRATA
24x6x245 SA PRIHVATNIKOM
521.003 B 1311 0205(6)| ZA BRAVU 5x24x245
(40mm) - | L(R) 40mm
Brava 35(40) mm sa jeziCkom
i sa prihvatnikom za bravu
JEDNO KLJUGANJE
521.005 B 1315 033 ZA JEDNOKRILNA |
(35mm) L+R 35mm DVOKRILNA VRATA
24x6x245 SA PRIHVATNIKOM
521.007 B 1315034 ZA BRAVU 5x24x245
(40mm) Brava 35 (40) mm sa valjkom | L¥R 40mm

i sa prihvatnikom za bravu
JEDNO KLJUCANJE

ZA JEDNOKRILNA |

DVOKRILNA VRATA

521.002 ' 24x6x245 SA PRIHVATNIKOM
ZA BRAVU 5x24x245

Brava 35 mm

| sa prihvatnikom za bravu
TRI KLJUCANJA
NAPOMENA:
dubina  6mm
Sirina 24mm

ZA JEDNOKRILNA |

DVOKRILNA VRATA

521.004 i 24x6x245 SA PRIHVATNIKOM
ZA BRAVU 5x24x245

Brava 40 mm
sa prihvatnikom za bravu

TRI KLJUCANJA
NAPOMENA:

dubina 6mm
Sirina 24mm

02.2010 310-04-05



FEHL VRATA TERMO 65 VP Okovi

CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis

Sipka 98 se obraduje
prema visini vrata

Zapinja¢ za dvokrilna vrata ukoliko se
3008/00313 ne koristi prihvatnik brave

sa integriranim sistemom za
zaklju¢avanje pomoc¢nog krila

(npr. FUHR)

552.004

CILINDAR ZA BRAVU 35x50

521.011 ZA VRATA TERMO 65-VP

540.001 RUCKE SA ROZETNAMA

=
=

KATALOSKI IZBOR

02.2010 310-04-06



FEAL

VRATA TERMO 65 VP Okovi
CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis
‘ 48 ‘ 20
——H
512.001bijela 0 SARKA VRATA
<
512.002crna 9 S| g A 901K 000 DVOI?JELNA USADNA
512.003elox. — dvodjelna bijela
o [@ crna
—— o elox.
TB4
‘ 48 20
, L LY SARKA VRATA
i TRODJELNA USADNA
512.004bijela o A 9518 000 O" J us
512.005¢crna £ < 8 dVOdjelna bijela
512.006¢lox. — @ crna
S elox.
- %“%%%“\\I“\\H“‘;‘M‘l\‘."j' S
TB4
. SARKA VRATA
512.050 bijela _ DVODJELNA USADNA
512.051crna o A 703X 000 biiel
10 dvodjelna ela
512.052 elox. O cma
B elox.
60 AT
512.060 bijela SARKA VRATA
512.061 cma A 753K 000 TRODJELNA USADNA
512.062 elox. trodjelna bijela
crna
elox.
60 AT
513.013 bijelal SARKA VRATA
513.014 cma 02170 (68mm) DVODJELNA USADNA
513.015 elox. bijela
crna
elox.
513.016 bijela )
513.017 crna 02270 (68mm) SARKA VRATA
513.018 elox. TRODJELNA USADNA
bijela
crna
elox.
Max3D TRODJELNA ALU-B
02.2010 310-04-07



FEAL

VRATA TERMO 65 VP Okovi
CODE Izgled-presjek - Materijal Oznaka Opis
TEROSTAT OCISCENU POVRSINU PREMZATI
8519P-primer TEROSTATOM 8519P PRIJE
814.001 HENKEL LJEPLJENJA | OSTAVITI U STANJU
MIROVANJA30minuta
: TEROSTAT NA PREMZANU POVRSINU
814.002 ﬁ 8599HMCL-ljepilo | TEROSTATOM 8519P
e A HENKEL NANIJETI LJIEPLJEPILO
- ] TEROSTAT 8599HMCL
: ZALIJEPITI PANEL(STAKLO)
lt O | OSTAVITI U MIROVANJU 24h
OBOSTRANO DISTANCNA LJEPLJIVA TRAKA
LIJEPLJIVA TRAKA IZMEDU PANELA(STAKLA) |
812.001 -COROPLAST OKVIRA KRILA VRATA
-SIKA
d=3mm
X
OBOSTRANO DISTANCNA LJEPLJIVA TRAKA
813.002 LJEPLJIVA TRAKA IZMEDU PANELA(STAKLA) |
WURTH- OKVIRA KRILA VRATA
d=2mm
Art.0894 700 202
OBOSTRANO OBOSTRANO LJEPLJIVA TRAKA
LJEPLJIVA TRAKA ZA DEKORATIVNO STAKLO
813.001 -WURTH- U ALUMINIJSKOM PANELU
d=1mm
Art.0894 909 004

02.2010

310-04-09



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

TOPLINSKI IZRACUNI | ATESTI

02.2010

310-05-00



FEAL

VRATA TERMO 65 VP Ispitivanja
TOPLINSKE ZNACAJKE VRATA TERMO 65 VP
Proracun koeficijenta prolaska topline pociva na
dvodimenzionalnoj numeri¢koj metodi konacnih
elemenata odredene prema prEN I1SO 10077-2. .
[ 3
I —
AT =)
DIMENZIJE L (m) 11 —Z [
H (m) 2.5
A Ua (Wm?K)| 2.4
B U |WMK)| 28 o /<,‘
A b 1
S-staklo Us WimK)| 1.1
0
Kombinacija stakla| Up (Wim’K)| 1.7

i profila

Temperaturni dijagram za A

B

UNUTARNJA VRATA

02.2010

310-05-01



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Ispitivanja

Temperaturni dijagram za B

X0

16,008

12.0

&.00
4.m

0,00
ar

02.2010

310-05-02



FEAL

VRATA TERMO 65 VP Ispitivanja
TOPLINSKE ZNACAJKE VRATA TERMO 65 VP yd AN
o . . = —7
Proracun koeficijenta prolaska topline po¢iva na ,/{(\. <
dvodimenzionalnoj numeri¢koj metodi kona¢nih
elemenata odredene prema prEN ISO 10077-2. ' N
1
L (m) 2.1 B 4
DIMENZIJE
H (m) 25
C
A Ua Wim*K)| - 2.4 PZEn N
\\\\
T
B U |wim)| 25 ¢ T
N1 D
c U || 24 0
D Uo (W/mzK) 2.8
S-staklo Us WimK)[ 1.1 D
Kombinacija stakla |  Up WimK)[ 2.1 i
i profila ° V 0
D\\ % \\ ////"//
L

Temperaturni dijagram za Ai C

DVOKRILNA UNUTARNJA VRATA

02.2010

310-05-03



FEHL VRATA TERMO 65 VP

Ispitivanja

Temperaturni dijagram za B

2.0
TE IS
pealll]
arn
410

arn
o

Temperaturni dijagram za D

02.2010 310-05-04



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

KARAKTERISTICNI PRESJECI

02.2010

310-06-00



m
M
!
F_

VRATA TERMO 65 VP Presjeci
\-— 142,9
22 73 5, 42,9
Z40-665 FT-0263 FT-0257
(vanjski dio eloksaza S-10
ili RAL 9017)
q—
o
i
N
)
7o)
L
Lo
© -
g
M -
] ||Illn‘l:fml|¥llllllllllllll““|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
D
0
| PANELNA
ISPUNA
kop&a 553.004 F-1093
vijak M5x12 eloksaza S-10
sig. rascjepka < 6 mjeseci
Terostat T-8519P-primer + guma 343.004
Terostat T-8599HMCL-ljepilo
obostrano ljepljiva traka

3mm

02.2010 310-06-01



FEHL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

42 17 26

\" www.Dr-Hahn.de

740-665 : ]
! |
™ | |
S
— T | 5
=] ' S
== . 0
I t LO‘
— \ | ©
I ! |
—— | |
——— j |
5 64,9
44,5 20,5 23
®

e
5K

FT-0263

3 WL ||!IIIIIIIIIII!l||||l|||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII"1IIIII
INIEAS

IIII..V.......II\..............""................................................................................................................... )

; o4 \

02.2010 310-06-02



m
M
!
F_

VRATA TERMO 65 VP

Presjeci

N
|t
e
Nl
1f
H

/

brava 35-ica (6x24)

jedno ili tri klju€anja

prihvatnik brave (6x24)

cilindar brave 35+50

rozeta h=9mm

FT-0263 ||35|| Z40-665
|
‘ Q]
N~ R
[Te] JR
S
e B |
1o - | 1o
Lo Lo
(] (o]
|
q—
i |
sigur.rozeta h=15mm  —~
e
0
Q]
02.2010 310-06-03



Presjeci

VRATA TERMO 65 VP

FEAL

2,5(3)

65(65,5)

41

olldall-1DINH66G8- L 181018 |

+ Jawnd-d6TS8-1 1e1s0Ia]

= ] =
i § o=
] 5 ]
1864 NId
€IX6'E
G999-0¥Z €9¢0-14 ¢5¢0-14 T00'TCE
G6 'S G6

2,5(3)

41

310-06-04

02.2010



VRATA TERMO 65 VP Presjeci
| J 65(65,5)
o
2,5(3) 41 2
] To)
©
©
o
<
&% N
To)
oo}
o)
To)
341.001 o
silikonski
™
©
N
Q
|_
L
o,
—

02.2010

310-06-05



Presjeci

VRATA TERMO 65 VP

FEAL

G999-0vZ

29

65

6'0ET
6'79 G 19
2
&z
<0
€920-14 /G20-14 9T20-1d  €£20-14d  /99-0v7

310-06-06

02.2010



FEHL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

ML
Lkr
it = it
58,5 Lu=Lv-117 58,5
73 Lv=ML-146 73
ML
47,9 ‘ Lkr1 ‘
0 =
Te) =]
© S
58,5 Lu=Lv - 117 58,5
25 Lv=Lkrl - 50 25
ML
Lkr 2 5 Lkr 2 47,9
25 Lv=Lkr2 - 50 25
58,5 Lu=Lv - 117 58,5
= = 0
= = %)
F—— Lo
NAPOMENA: Lu-Sirina unutarnjeg al. lima
ML-Sirina vrata Lv-Sirina vanjskog al. lima

02.2010 310-06-07



Presjeci

VRATA TERMO 65 VP

FEAL

0]

6'LY BH
8 89T-PH=NH 78
FT-0257 FT-0263 Z40-665

o) ==

o) =

© ==

o F-1093
Gz | 0G-H=AH "~ G¢
PH
HIN

/

Hu-visina unutarnjeg al. lima
Hv-visina vanjskog al. lima

NAPOMENA:

MH-visina vrata

310-06-08

02.2010



FE HL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

65,5
19,5 46
40
2 .4, 14 4, 14 4, 2503

STAKLENA ISPUNA 40mm

OBOSTRANO LJEPLJIVA
TRAKA 1mm WURTH

VANJSKI AL. LIM 2,5(3)mm

TERMO-ISPUNA 40mm
I STIRODUR 30kg/m3

UNUTARNJI AL. LIM 2(1,5)mm

|
| M) PVC-DISTANCER

kopca 553.004
vijak M5x12
sig. rascjepka

Terostat T-8519P-primer +
Terostat T-8599HMCL-ljepilo

OBOSTRANO LJEPLJIVA
TRAKA 3mm COROPLAST

KRILO VRATA

NAPOMENA:

Ugradnja staklene ispune u panel

02.2010 310-06-09



FEHL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

i 1429
22 73 5, 42,9
Z40-668 FT-0263 FT-0257
(vanjski dio eloksaza S-10
ili RAL 9017)
0
>
g 311.004 §
< 0
5o S e
) Kz
8 QL RR
o i
i
I —
o)
© 5 64,9
STAKLENA 3
ISPUNA
kop&a 553.004 F-1093
vijak M5x12 eloksaza S-10
sig. rascjepka < 6 mjeseci
Terostat T-8519P-primer + guma 343.003
Terostat T-8599HMCL-ljepilo
obostrano ljepljiva traka

3mm

02.2010 310-07-01



VRATA TERMO 65 VP Presjeci
42 17 26
\!: ®
www.Dr-Hahn.de
|
5 |
§ |
’ | 5
k- 0
! To)
| O
L |
i |
) v
5 64,9
445 20,5 23

"
|

| |II||I.::M"

FT-0263

= i w
Y. ‘
‘a’o’o’

m»m m) mm)m AN IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII||||[IIIIIIIIIIIIIII|’|’

‘-
l|||||||||||||||||||

m\\W

64,9

|
WW. Dr-Hahnde .

g
_‘-'\.\.

l5l

02.2010

310-07-02



FEHL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

brava 35-ica (6x24)
o i Il 4 jednoili tri kljucanja cilindar brave 35+50
H\H H il prihvatnik brave = rozeta h=9mm
(6x24) \
\
— 1
FT-0263 nqpn \
35 i |
\
)
5 | <t
S e T | 0 ) N7 I N e e o N
; @
3 8
sy —1 6
es0seg030500000 ©] 9
CHHHHEHHHN l o
Seeosesssseacass |
Seeeeesssseacats |
3
\
|
1 l |
‘ ~~
2
. (o]
sigur.rozeta h=15mm
brava 40-ica (6x24)
jedno ili tri klju¢anja cilindar brave 35+50
prihvatnik brave — rozeta h=9mm
(6x24) o \
\
— |
FT-0263 "4Q" | }
\
sl
5 4 3
: a o
T T
g .8
© SR — 0
©; 0
] 1 ©
\
e
| —
\
|
‘ tony)
L0
N—r
O

sigur.rozeta h=15mm

NAPOMENA:ZA BRAVU 40-icu PROBITI OBE STIJEMKE

02.2010 310-07-03



Presjeci

VRATA TERMO 65 VP

FEAL

olldall-1DINH66G8- L 181018 |

+ Jawnd-d6TG8-1 e1solal

il

)
©
| (

- :
0 o :
% I N
n
3
©

o = cruumg

M_.u 186/ NId

€IX6'E
899-0vZ €920-14 ¢G20-14 TO0'TZE
S6 'S S6

310-07-04

02.2010



m
M
!
F_

VRATA TERMO 65 VP Presjeci
65,5(65,5)
6(5) - 18 _ 6, 34,5
d |
% (o}
©
o
<t
N
Lo
)
Lo
Lo
341.001 (@)
silikonski
™M
(o]
N
Q
|_
LL
=
i

02.2010

310-07-05



Presjeci

VRATA TERMO 65 VP

FEAL

310-07-06

65

29

6'0ST
679 g 19
)|
2
®©|Z
< |0
899-077 £920-14 /620-14 9TZ0-1d  €£20-1d  799-0vZ
—————

02.2010




VRATA TERMO 65 VP

Presjeci

ML

Lkr

73

58,5

Lu=Lv-117

58,5

Lv=ML-146

73

ML

47,9

Lkr 1

65,5

25

58,5

Lu=Lv - 117

58,5

Lv=Lkr1 - 50

25

ML

Lkr 2

Lkr 2

47,9

25

Lv=Lkr2 - 50

25

58,5

Lu=Lv - 117

58,5

NAPOMENA:
ML-Sirina vrata

Lu-Sirina unutarnjeg stakla
Lv-Sirina vanjskog stakla

02.2010

310-07-07



FEHL VRATA TERMO 65 VP Presjeci

-
o
o o
N N~
o1 <
\‘
T
S .
o
N
&
<
[ce]
N
N
o
D
&
L o]
o
= 5 9
5 X L=
I T T T
I I
T T
<
[ee]
o
—
NAPOMENA: Hu-visina unutarnjeg stakla

MH-visina vrata Hv-visina vanjskog stakla

02.2010 310-07-08



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

OBRADA | MONTAZA OKOVA

02.2010

310-08-00



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

BRAVA 35(40)-ica SA TRl ZAKLJUCAVANJA

ZAPINJAC ZA
ZAKLIJUCAVANJE

POMOCNOG KRILA
DVOKR.VRATA

Lo — Y
o W% o e\
L W

[ ®

1 B

BRAVA 35(40)-ica
dubina X Sirina = 6x24 mm

PRIHVATNIK BRAVE
dubina x Sirina = 6x24 mm

02.2010 310-08-01



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

53
35 18 22
GTﬁt L ”,‘7 L 1
\
\
\
\
46,6 |
< \
o \
\
\
\
osa e gl |
rucke \
\
To) (@)
) ~ \
O % Y \
S\ \
@ N N \
o ()] (@] ‘
\
2 \
— \
% |
+ \
\
b [ |
O \
\
\
16 }
L S I | O A e 1 N I L
—— - 24,6

|
THHHHHHHHHHHS = —

[HHHHHHAHHHH] e

E =] —=H b=

\ ==

[ \ =

B ‘ '_:__
3 T

16 |
ol - |
46,6
22 \
BRAVA 35-ica

I

1 Bamai By

BRAVA 35-ica SA TRI ZAKLJUCAVANJA - DETALJ "A" PANELNA ISPUNA

02.2010 310-08-02



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

130

&/X ///

16

/1) e

I 1

BRAVA 35(40)-ica SA TRl ZAKLJUCAVANJA - DETALJ "B"

02.2010 310-08-03



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Obrada i Montaza

osa

53(58)

35(40) 18

ueke 12~ &)

BRAVA 35(40)-ica SA TRI ZAKLJUCAVANJA - DETALJ "A" STAKLENA ISPUNA

92

213,5

16

136

84

1614

46,6(51,6)

BRAVA 35(40)-ica

02.2010

310-08-04



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

18 14 //\
| )
s ‘ N @
\
| 9
\
| Q| ©
| 0| N~
‘ ~N
osa ||| || I | | 06sa
rucke 1 rucke
\ <
L —
'CGELER o™
| © ~_F
‘ R
\
\ S 0
| N A
\
\
\
Ao ‘ v
T
16 14
N %;
)
\F%
PRIHVATNIK BRAVE
\
\
|
[1]
=7
\
22 |

PRIHVATNIK BRAVE

PRIHVATNIK BRAVE 35(40)-ica SA TRl ZAKLJUCAVANJA - DETALJ "C”

02.2010 310-08-05



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

/N

5

55

16 14

\
&J
PRIHVATNIK BRAVE

PRIHVATNIK BRAVE

PRIHVATNIK BRAVE 35(40)-ica SA TRl ZAKLJUCAVANJA - DETALJ "F"

02.2010 310-08-06



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

FT-0263 vertikalni pojas pomoénog krila

FT-0252 kombatuta pomoénog krila

F-0022

21 L |,

552.004

130

= —! D I ;

krakun za zaklju¢ananje
I pomocnog krila 552.004

n
| BN
T oU T L

UNUTARNJA DVOKRILNA VRATA

02.2010 310-08-07



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

FT-0257

FT-0251

N

CEP PRAGA
401.005

65,6

FT-0251 ||

FT-0251

T Il
I éll 1|. ‘ ‘ I"
1T l
AAAAAAAAAAAA \ T '
vvvvvvvvvvvv ] )
77
(

FT-0257

02.2010 310-08-09



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

FT-0257

Y > FT-0263
]f 22
I LAy,
(PRILIKOM MONTAZE

ELASTI CNIM KITOM)

CETKA

UMETAK

343.002

FT-0257 FT-0251
CEP PRAGA tip:401.008 1 ;ﬂ“
OTVOR ZA
IZLAZ KAPLJEVINA
Ly
: I
] Ln

02.2010 310-08-10



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

CEP KOMBATUTE FT-0263 & FT-0263
401.001 - =z

) FT-0252

CEP KOMBATUTE

401.001 | |

N . FT-0263

FT-0252

02.2010 310-08-11



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Obrada i Montaza

34

21

34

65

FT-0257

FT-0263

22

20

22

59

FT-0257

FT-0263

02.2010

310-08-13



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

Obrada i Montaza

N
[\
To)
3\
<
™
q—
N
N
E O
23 ‘ 65
l
FT-0257 FT-0263

22

21

22

20

22

59

FT-0257

02.2010

310-08-14



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

MONTAZA KUTNIH SPOJNICA

02.2010



FEAL

VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

RAZDVOJIVI SPOJ

1-CENTRALNI KUTNIK
SA VIJKOM M8x13(10)

2-POMOCNI KUTNIK 1
3-POMOCNI KUTNIK 2

PRIJE SPAJANJA SA KUTNICIMA

ODREZANE POVRSINE AiB PREMAZATI

LJEPILOM ZA METAL (npr. WURTH-
2-komponentno ljepilo-PUR)

NERAZDVOJIVI SPOJ

1-CENTRALNI KUTNIK SPAJA SE
UTISKIVANJEM STIJENKE U KUTNIK

2-POMOCNI KUTNIK 1 SPAJA SE
UTISKIVANJEM STIJENKE U KUTNIK

3-POMOCNI KUTNIK 2

PRIJE SPAJANJA SA KUTNICIMA

ODREZANE POVRSINE AiB PREMAZATI

LJEPILOM ZA METAL (npr. WURTH-
2-komponentno ljepilo-PUR)

OVI POSTUPCI SPAJANJA PROFILA PRIMJENJIVI SU ZA SVE
FEAL-ove KUTNIKE | NJIMA ODGOVARAJUCE KOMORE

M8x13 (10) '
tip FEAL

02.2010

310-08-15



VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

48,5 74 , M8x13 tip FEAL

734.502

48,5

IS
' [m| \w

t [T

112.001 112.001

74

,«_/J\

iR
2001

|
=

-/ FT-0257

75
V2
U

7z
7

i
A

734.001

48,5

= %s
] \112.001

74

,r\/J\

™
=y

M8x13 tip FEAL

112.001

)
— %oy
AL

H
1
Z ,Vlmmmmm//}////(/d
&/ %)

le

FT-0257

FT-0257

02.2010 310-08-16



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada i Montaza

74 M8x13 tip FEAL
!
| —
) 746.502
<
3— ™ m
AR | ‘
ek 112.001 746502 ||
Al
74,5 | 6
/!\,A
s a g |
T —
<
S ~
: O
N~
JQS
| N
IFa o
M8x13 tip FEAL
L—
H
!s 0
o
= FT-0263
d Il 710001 I

02.2010 310-08-17



VRATA TERMO 65 VP

Obrada i Montaza

FFFFFF

0000000



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

OBRADA PANELNE | STAKLENE ISPUNE

02.2010

310-09-00



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada stakla

STAKLENA ISPUNA STAKLENA ISPUNA
(STAKLO POSLE OBRADE KALITI) (STAKLO POSLE OBRADE KALITI)
ZA BRAVU 35-icu(6x24) ZA BRAVU 40-icu(6x24)

| |
| |
| |
| |
| |
| |

N N
22 XS | 27 XS |

\2¥ \2¥
> | > |
| |
- l - l
| |
| |
| |
N \ N \
© \ © \
13,3 o | 18,3 o |
157 \ < \

A A
0 | 0 |
To) o b \ To) - \
C”P + < \ C”P + < \
> 1 | > 2 |
T 4 % } T + % }
| |
10,5% \ 10,590 |
‘ \ ‘ \
| |
22 } 27 }
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

6(5)
N

6(5) - vanjsko staklo 6mm ukoliko
proizvodacima stakla nije preblem
kaliti staklo sa otvorom za bravu
udaljenim od vanjskog ruba stakla
[=2xd+1,5mm
U SUPROTNOM:

A) KORISTITI BRAVU 40-icu ILI
B) VANJSKO STAKLO d=5mm
I=2,5d+1mm

NAPOMENA : Hru - VISINA RUCKE
obrada za brave

02.2010 310-09-01



FEHL VRATA TERMO 65 VP Obrada vanjskog lima panela

PANELNA ISPUNA
(OBRADA VANJSKOG LIMA PANELA)
ZA BRAVU 35-icu(6x24)

92

13,3

33,50

Hru-35
B
+
[EEN
o
o,

2

22 =

NAPOMENA : Hru - VISINA RUCKE
obrada za brave

02.2010 310-09-02



FEAL

VRATA TERMO 65 VP

MONTAZA PANELNE | STAKLENE ISPUNE

02.2010

310-11-00



FEHL VRATA TERMO 65 VP Montaza

KOPCE SE MONTIRAJU SVAKIH 250mm

KOPCA SA VIJKOM | 553.004
GUMENOM PODLOSKOM

MATICA M5 DIN 934

NOSIVI PROFIL PANELA

AL. lim d=2(1,5)mm(unutarniji)

TERMOIZOLACIJA d=40mm

Terostat T-8519P-primer AL. lim d=3(2)mm(vanjski)

Terostat T-8599HMCL-ljepilo ~~OBOSTRANO LJEPLJIVA DISTANCER

TRAKA DEBLJINA d=3mm PANELA

KOPCE PRITEGNUTI

IMBUS-KLJUCEM 3mm

-1- —— VIJAK M5x10;12 ili 14 DIN 7991

-2- —— STEZNA PLOCICA

-3- — SIGURNOSNA PODLOZNA PLOCICA
-4- —— MATICA M5 DIN 934

02.2010 310-11-01



FEHL VRATA TERMO 65 VP Montaza

KOPCE SE MONTIRAJU SVAKIH 250mm

KOPCA SA VIJKOM | 553.004
GUMENOM PODLOSKOM

MATICA M5 DIN 934

NOSIVI PROFIL PANELA

Terostat T-8519P-primer

1ZO STAKLENA ISPUNA

Terostat T-8599HMCL-ljepilo ~OBOSTRANO LJEPLJIVA

TRAKA DEBLJINA d=3mm

KOPCE PRITEGNUTI

IMBUS-KLJUCEM 3mm

—— VIJAK M5x10;12 ili 14 DIN 7991
—— STEZNA PLOCICA
SIGURNOSNA PODLOZNA PLOCICA

Boposon

- —— MATICA M5 DIN 934

02.2010 310-11-02



FEHL VRATA TERMO 65 VP Montaza

ZALIJEPLJENA
PANELNA ISPUNA

KOPCA 553.004
U SLOBODNOM POLOZAJU

KRILO VRATA

ZALIJEPLJENA
PANELNA ISPUNA

IMBUS-KLJUC 3mm

KOPCA 553.004
ZAOKRENUTA | STEGNUTA

KRILO VRATA

02.2010 310-11-03



FEHL VRATA TERMO 65 VP Montaza

ZALIJEPLJENA
DTAKLENA ISPUNA

KOPCA 553.004
U SLOBODNOM POLOZAJU

IMBUS-KLJUC 3mm

KOPCA 553.004
ZAOKRENUTA | STEGNUTA

KRILO VRATA

02.2010 310-11-04



	Termo 65VP-da.cdr
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)
	20 10 2010 1 Model (1)

